
Correction : COMPARAISON – ADDITION – SOUSTRACTION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correction : MULTIPLICATION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correction : DIVISION 

 

Le signe perdu 

Complète par le signe « + » ou « - » pour que chaque égalité soit vraie. 

a) (- 21) : (-7) = 3 b) (+ 2) : (+4) = 0,5 

c) 
4

−5
=  −0,8  d) −

14

14
= −1 

e) (-63) : (+ 7) = -9 f) 
−56 

− 7
= 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Correction : MÉLANGE OPÉRATIONS 

 

Exercice 1 :  
 

Exercice 2 :  

1)  

 

3) 

 
2) 

 

4)  

 
 

 

 

CORRECTION - Coloriage magique 

A = ‒ 7 × (‒ 2) ‒ (‒ 11) = 25 
B = (‒ 5) × 2 ‒ 4 × (‒ 3) = 2 
C = ‒ 3 × (‒ 9 ‒ (‒ 5)) = 12 
D = ‒ 7 ‒ 24 : (‒ 6) = -3 
E = ‒ 45 : (‒ 9) + (‒ 1) = 4 
F = (‒ 2 ‒ 5) × 4 ‒ 9 = -37 
G = (‒ 2) + (‒ 3) × 5 = -17 
H = ‒ 7 ‒ 5 × 4 = -27 

I = 7 × (‒ 6) ‒ (‒ 2) = -40 
J = 3 × 5 ‒ (5 ‒ 12) = 22 
K = 5 ‒ (25 ‒ 5 × 6) = 10 
L = 6 × (‒ 7) – 15 × (‒ 3) = 3 
M = ‒ 38 + 8 × 7 + 16 : (‒ 4) = 14 
N = (2 ‒ 6 × (‒ 3)) : (‒ 5 × 11 + 35) = -1 
O = 7 ‒ (‒ 3 + (5 ‒ 4 × 3)) = 17 
 

 

 

 

 

4 +  (– 6) = −2 

4 – (– 6) = 4 + 6 = 10 

4 × (– 6) = −24 

(– 5) +  (– 3) = −8 

(– 5)– (– 3) = −5 + 3 = −2 

(– 5) × (– 3) = +15 

(– 2)  +  8,2 = 6,2 

(– 2)–  8,2 = −10,2 

(– 2) ×  8,2 = −16,4 

36 180 

-23 -18 

× (−8) × (−0,5) 

1

1 

+(−19) 


